
Петар Ђокић: Република Српска има све предуслове да буде независна држава
четвртак, 16 јун 2016 08:41

Петар Ђокић, председник Социјалистичке партије изјавио је да Република Српска има
све предуслове да буде независна држава - територију, становништво, систем,
организацију власти, стабилне и квалитетне институције.

  

  

- Република Српска је више пута исказала спремност да може бити независна држава.
Међутим, заиста мислим да ово питање не би требало сада отварати, него се посветити
заштити мира и безбедности Балкана - рекао је Ђокић.

  

Он је синоћ за РТРС истакао да га брине ситуација у Македонији, односно да сукоб из те
земље не буде проширен и на нека друга подручја.

  

Ђокић је нагласио да би, уколико буде отворено питање прекрајања граница на
Балкану, Република Српска могла исказати интерес да буде независна.

  

- Никада не бих био за било какво решење које би довело до насиља. У БиХ не би
требало отварати Пандорину кутију и верујем да у овој земљи имамо много више људи
који желе градити поверење међу народима - додао је Ђокић.
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Према његовом мишљењу, забрињавајуће је питање прекрајања граница на Балкану.

  

- Дејтонским мировним споразумом успостављен је мир, али никада нисмо имали мировну
конференцију за бившу Југославију на којој би била решена остала отворена питања -
рекао је Ђокић, подсетивши да је Дејтонски споразум пројекат САД који се тешко може
мењати.

  

Он сматра да је проблем што ниво БиХ не дели судбину својих ентитета.

  

- Зато су заслужни и кадрови странака из Републике Српске које на нивоу БиХ чине
власт. Ниво БиХ себи даје неку посебну моћ и не дели судбину два ентитета, јер су
максимално растрошни - рекао је Ђокић, подсетивши да ниво БиХ не жели да РС и ФБиХ
добију средства од клириншког дуга, која жели да исплати Русија.

  

Он је напоменуо да је крајње време да се у БиХ разговара о стварању бољег окружења
за све грађане.

  

(Срна) 
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